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MESAJUL 
Consiliului Director al Asociaţiei Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din Republica Moldova  

adresat membrilor ACAP şi tuturor profesioniştilor contabili din Republica Moldova  
cu ocazia „Zilei Profesionale – Ziua Contabilului”  

din 04 aprilie 2017 
 
Stimaţi membrii ACAP, 
 

Sărbătorim azi, 4 aprilie 2017, pentru a şaptea oară de la instituire, Ziua profesională - Ziua 

Contabilului în Republica Moldova. 

Sunt onorat să Vă transmit Mesajul de felicitare din partea Consiliului Director al Asociaţiei 

Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din RM cu ocazia acestui prilej - Ziua Contabilului.  

Întâmpinăm sărbătoarea din acest an cu satisfacţia progreselor pe care le-au înregistrat 

profesioniştii contabili, inclusiv şi membrii Asociaţiei Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din RM. 

În contextul dezvoltărilor permanente, evoluţiilor economice, contabilul este profesionistul care 

contribuie, într-o măsură considerabilă, la îmbunătăţirea climatului economic şi la stabilirea încrederii 

publicului în serviciile prestate. Astfel de acţiuni ca - Abordarea profesionala, manifestarea 

independentă şi transparentă în desfăşurarea misiunilor de contabil, elaborarea unor rapoarte financiare 

de calitate, conform standardelor internaţionale şi naţionale în domeniul, satisfacerea interesului public 

demonstrează că CONTABILUL  îndeplineşte un rol important în societate. In contextul dat, ACAP Vă 

doreşte in continuare ca activitatea Dvs să fie susţinută necontenit şi apreciată după merit de societate, 

cum ar fi clienţii, patronii, statul. 

Astăzi, după 20 de ani de la fondare, Asociaţia Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din RM a 

devenit cunoscută şi respectată atât în mediul de afaceri, cât şi în rândul instituţiilor şi organizaţiilor 

profesionale din ţară şi din străinătate. Implicit, membrii săi, contabili şi auditori, în primul rând prin 

seriozitatea, prestanţa şi calificarea demonstrate în îndeplinirea misiunilor sale, precum şi prin statutul 

câştigat ca urmare a activităţii Asociaţiei, au devenit profesionişti de înaltă ţinută, capabili să răspundă 

provocărilor pieţei şi exigenţei, aşteptărilor îndreptăţite ale clienţilor cărora le sunt adresate serviciile 

activităţii contabililor. Totodată ACAP are nu numai dreptul, ci şi obligaţia de a fi consultat, de a 

participa activ la dezbaterea proiectelor de acte normative care privesc atât profesia noastră, cât şi 

problematica generală privind fiscalitatea, reglementările referitoare la sistemul financiar bancar, la 

activitatea antreprenorială, iar vocea membrilor noştri se va face tot mai puternic auzită în structurile de 
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dialog social în spirit democratic. Şi în acest sens avem o experienţă vastă de colaborare cu autorităţile 

centrale de specialitate, abilitate să reglementeze şi promoveze profesia contabilă prin elaborarea actelor 

normative din domeniul contabilităţii, auditului şi managementul financiar public, precum şi prin 

acordarea suportului metodologic în aspectele problematice din domeniul contabilităţii şi auditului. 

Stimaţi membri ACAP, Vă adresăm şi rugăm să primiţi gândurile noastre de respect si 

gratitudine, însoţite de urări de viaţă lungă, cu sănătate, putere şi încredere pentru continuarea 

prestaţiilor, pe care le  acordaţi zilnic cu dăruire şi corectitudine. Să Vă bucuraţi de stima celor din jur, 

să aveţi realizări frumoase în nobila misiune profesională căreia V-aţi dedicat şi să Vă însoţească mereu 

în activitate succesul, perseverenţa, profesionalismul, creativitatea şi responsabilitatea. 

 

 Vă urez succes şi realizări profesionale.  

Cu deosebit respect, 

Viorel DANDARA,dr.ec. 

Preşedintele Consiliului Director al ACAP RM 

4 aprilie 2017 

mun. Chişinău, Republica Moldova. 

 
 


